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n n

‘%ZH S z:+ ! Zl

_2_ +_S_n(n+1) n(n.+1)(2n+l)

2 n_f 6

—2+4n+4 8n*+12n+4

3n’
= 4.8.4. 4
=2+4+% +3+"+3n2
- 8.4, 4
6+ 3+"+3n'

— 4.,.8,.4, 4
(F)Ix dx = IL"L,.,S nm(6+ §+ﬁ+3n2)

= 8 —26
6+0+3+0+0 2
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(4)2'[(x2+x) dx
|

a=1,b=2,f(x)=x*+x

_b-a_2-1_1
G s R
(B) x,=a+iAx=1+il

©) f(x)=fA+ily=+il)" +1+il
q4i242d 414il=0sidipl
—1+zﬁ+12—2+l+l-n---2+zh-+z‘*—2

n n
=2>1+3 5i+ Ly
~ ont on
_2.,. 3 nn+l) n(n+1)(2n+1)
fn+ 2 —— +7z17 :
—n 4 3n+3, 2n° +3n+1
2n 6n’

B BT T o 1
=242+ 2 414 1 4 1
et T e

2 2n 3 2n gp°

2
2 =l = lim —7— —3— '1' L —l
(F)]j(x SR n.l—»c(2+2n+3+2n+6n:

=14+0+1 =23
2+0+3+0+O ¢
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(5)?",\:3 dx

0
—b—a_3-0_
(A) Ax=2-0 = no_%

(B) x,.=a+iAx=0+iﬁ=i%

©) f(x)=fiD=G3) =2l
n

(D)Y, f(x,) Ax =>f(i3,21—73) &

i

(E)i f(x) Ax =ii38_g.

___8ln(n+1)
BT =R

_.B_L[n(n+1)]2=&nz(nz+2n+l)

n4 22 4
_ (81n? +162n+81)=8_ 81 . 8l
4n’ 4 2n 4p°
3
(F)Ixst= lim S = lim (81+81+ 81 )
0 n—se " np0 4 2n 4}22
4+O+O /)
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(6)}2dx

a=00 =3, f(x)=2
(A)Ax_—_-b"-t'a=3‘;"0
(B)x,=a+iAx=0+i
(€Y Flx)= Flid)=2

(P)Y f(x,)Ax=32 &

I S

S| Il

3

(E)S, =83 1=fn=6

(F)[2dc = wm S, = im (6)=6
0

n—p 0 n—p oo
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(1) fjxldx

F(x)=[

-x, x<0

---------- ++++++++
-1 0 1 i

1]
1 | _-_1 1 2 12
Exz—l +§x[_[ Loy +Le iz -102)
=i

NI-—-
I\)I-—-
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(2) (_)ﬂx+1| dx

x+1 , x=2-1
F(x)=

e ++++++++
N 2 -1 0 -

(]]x+l[ dx= -j(-x—l) dx+ ?(x+1) dx
2 2 b

. Tas T d {
=( iJc x)_[ +(§Jc2+Jc)_|l

T AT | I G ) (Ol A5 ) 102 1l -3
=[ —2-( 2 =(=DI]-{ —2—( 2) +2]+[-2-(0) +(0)] [2( 1>
=[—%+1]-[—2+2]—%-1]=1

|
(3)‘ﬂx+2‘dx
0
x+2 ,x2-2
F(x)=
—(x+2), x<-2

---------- ++++++++
h 2 @ 1 7
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---------- R A
-2 -1

—jx+q dx=]'(—x—1) dx
-2 2

1,2-91 L—1)2 | ¥
(%) _|2 =[5 -EDI--5(-27 42

=[-1+1][2+2)=1
= §-+-1] [—2+2] >
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(5) [(+2) dx
=3

F(x)=

---------- +4+++++++

-2 0 1
0

[06+2) dx= [t [2dx= [-xdx+ [xdx+ [2dx
2 2 2 2 0 2

=—%x2 i +%x2l +2x|l'

=2 -2
=[-102 + 2P I+L 0P -0 1H20)-2-2)]
=2+%+6=%;

6) 'j(|x+ {+2x) dx
=

F(x)=

x+1 xZ—l]

---------- ++++++++
2 -

v
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]qu+q+2x) dx= _j]x+qu+_j2xdx
"ﬁ&»ﬂdrkpmu
=(~1x2-) l+x2
=[P ~DI--1 (22 + 21+ 1P-(-27]
_[—1+1]—[—2+2] 3= 2—3— g
(7) jx|x+2{dx

3

x+2 , x=2-2
F(x)=

---------- ++++++++
¢ 3 -2 1 :

'pqiq dxz—f—x(x+2) dxt ljx(x+2) dx
-3 g 22

=, 1 -2
= [0 diet [420) d=(-Lr-x) l+(—13x3+x
-3 -2 =
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3
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-2

xz—lldx

x2=1 , x21 or x<—1
F(x)=

—(x*=1) , —1sx<l1

e s e 8
) -2 -1 1 3 i

!

-~

-1 1 3
=L x3—n | +-1x? 19| =
(3x x).l2 +( 3% +x)~[-l{3x x)! 9.33

x -!{ dx= m_][(xz—l) dx+ l.[—(x 2-]) dx+3j(x2—1) dx
-9 -1 |
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e @il i [a,b] Al 3 sl e 5 et Al p('
e asal 136 Giag Cuny (a,b)Aasisall sl i

b
F(c)——*ﬁ‘!F(x) dx

anall JalSal) A sial el gy 38a3 L3 ¢ o 20 5l -2

(1) F(x)=x? ;xe [l,2]

a=1,b=2
F(c)=c?

Y | : 2 dx

¢ 2_1;[x
czz-%—x-’[

8 1 (2)8—L{1)3
cr= L)y - Lo
‘-::8_.——1_ 2:7_
¢ 373 = & 3
c= /;—e (1,2)
c=-_[Le (1,2)
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) F(x)=2x-3 ,xe[l,4]

=1,b=4
(¢)=2¢c—3
4
S T | s
C 4_1!'(2x 3)dx

c—3=(%—x2—x)

c-3=[L(4)2- 41-[F*= 1]

_sz% = 202—6c+ 3=0
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a=2 ,b=—6,c=3
o= 62~/36-24 _6+12
4 3
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) _[sin F(x) F'(x)dx =—cosF(x)+c

2) jcos F(x) F’(x) dx =sin F(x)+c

3) J’tan F(x) F'(x)dx =Injsec F(x)+c

4) _[cotF(x) F'(x)dx =ln{sin F(x)f+c

5) _fsecF(x) F'(x)dx =Injsec F(pr+tan F(x)+c
6) .'cscF(x) F'(x) dx =ln|csc\1“§<cotF(x)[+c
or —lnfCSCF(x)+cotF(x)j+c
7) SecF(x) tan F(x) F'(x)dx = =8€CF(x)+c

8) J'CSCF(x) CotF(x) F'(x) dx =—cscF(x)+c

9) jcsc F(x) F'(x)dx =—cotF(x)+c
10) _"secz F(x) F'(x)dx =tanF(x)+c
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(CliUatial) Yeililial) il (il 68

(1) sin?ax+ cos? ax=1
(2) sec?ax=1+tan?ax
(3) csc?ax=1+cot?ax

(4) sin?ax =-%(l—cos 2ax)
(5) cos?ax =%(1+cos 2ax)

(6) sin2ax=2sinax cosax
(7)cos2ax= cos?ax—sin?ax

: oL
(8) Sinax = g

S |
(9) COSAX = oo

=1
(10) tanax T

(1) cotax =£0sax
sin ax

(12) tanax = %%x‘x

X13) sinax cosbx =%[sin(ax+bx)+sin(ax—bx)]
(14) cosax cosbx =?,12-[cos(ax+bx)+cos(a.x—bx)]
(15) sinax sinbx =%[cos(ax—bx) }—cos(ax+bx)]

(16) sin( A= B)=sin A cos B * cos A sin B
(17) cos( Ax B)=cos A cos B Fsin A sin B
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' 2 =3 2eos2 =3sin2
)J'cosgxdx 2_[3cos3xdx Ssingx +c

) jtan_x drx=3 jl tan-—x dx —BIn{sec%xP-c

) J'xtanx2 secx’dx =%— P.xtanxz secx’dx =%secx2 +c -

2x 2 2 7. .. ] 2x 2x 2x
)P cot3™ csc3 dx—m _[3 2(In3) cot3* csc3* dx

' fsejxﬁ dx =2 [seclX ) 5L dr =2inisce/ +tanv +c
7) [e* esc’ e* dx =% 3e™ csc’ e dx =—%cote3‘+ ¢

) _[e" sec’e” dx =tane*+ ¢
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SxtanSx
(9) [ dx =1 [5(sec5xtan5x)(3+sec
IS J3+secsx I 5-

—§(3+SCCSJC)2 +c=-5-\/3+se05x +e

N )rsec x+secxtanx
secx+tanx

dx = 1n]secx+tanx1+c

_L
(L1 o dr=1 [2(cos2x)(1+sin2x) * d¥

A/1+sin2x

=(1+sin2x)? +c=4/1+sin2x +c

{12) Isinxcosx dx =%sin2x+c

13) J'siancos3 2x dx =—-% j—2sin 2x(cos2x)’ dx

é—%cos4 2x+c

1
(14) I j% dt =— J'—sint (cost) *dt =—2(cost): +&

Jcost +¢
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w)jfsmx dx = 2J3J_31nx dx=— 2

3

6) Itlzsin%dt =—J'—t‘2 sint”'dt=cost™'+¢

4

17) _[e“’“ sint dt =—I—e"°“ sint dt=—e""+c¢

[8) J'cot 2xcsc’2x dx =

——lcot22x+c
T4

19) jcot‘ 3xcse’3x dx =

=—_1 cots
15cot 3x+c
20) jtanstec’Sx dx

1 2
1Otan S5x+c¢

(21) J'tan ‘3xsec’3x dx

.y s
15tan 3x+c

o 2

5 J' 2cot2xcsc’ 2xdx
1 4 2

3 J' 3cot*3xcsc’3x dx
=% J’Stanstec25x dx

- 4 2
—§J'3tan 3xsec’3x dx
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(22)
“cos’e’

dx= je sec’e* dx=tane*+c¢

(23 X dx=1 chscx dx=—Lcotx*+¢
“sin’ x’ 2

[XCOSX+2COSX 7y [COSX (X+2)
@9} x+2 dv=| x+2 d
= Icosxdxzsinx+c

(25) J'cosxsecxdx j'cosxm dx
= I dx=x+c

(26) j’sm.xsecxdx J'smx . olsx dx= J' ggg( dx

= [tanx dx=Insecx +c

COLX CSCX ;.  —COLX CSCX ;. _
(27);de - e dx=— lnil+cscx1+c

(28) % sin(Inx)dx=—cos(lnx)+c

[ sin2x =28in2x gy— 1140+ o
R s o 2. 34c0s Sl +eosdi+

51



(30) _[sec22x tan®2x dx =%IZseczzx tan®2x dx

=_1 tan7?
14tan 2x+c

(31) j(1+cos8x)3 sin 8x dx =—% '[—8(l+0088x)3 sin8x dx

— 4
32(1+0088x) +c

X
(32) M+sin 2x cos2x dx =.5. (1+sin2x)? 2cos 2x dx

3
=-:13-(1+sin 2x)+c

—tan .
(33) I In(cos x) I ln(cosfr) der lnlln(cos x)|+ ¢

(34) j 1n((:;)it X

o dx=In[In(sin x)|+ ¢

(35)jtanxdx J'tanx 12 dx=|[tanx sec’ x dx=
cos’ x cos’ x

=%tan x+c

(36)I°°txdx j'cotx 12 dx=—[—cotx csc’x dx
sin”® x sin’ x

——lcot xX+cC
2
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S€CX v — 1 - cosx
(37) -{anx— dx—jsecxmdx—jm o

= _[cscxdlen}cscx—couﬁc

(38) [ESEX dx=[esex_L_dx= jsu}m S0 1i

= J'secx dx —1n|secx+tamq +c

(39) jsm Sin- X gy— [sin”' x 1 dx—é(sin"x)znhc

I—x* N1-x2
(40) f9°s—3xdx— 1 j'cos 3x \/l_%dx

1- 9x
——% (cos?3x)2+c¢

Lt R I i | R TR
@n € dre=1 [(tan™' 2% —2_dx=1(tan"" 2x)
14+4x" ZI 1+4x* 8 4
(42) [S102x_ gy = (sin2x (cos2x) *dx

J'cos52x ‘[

=—-% j' —2sin2x (cos?.x)"sdx=-é-(cos2x)"‘+c

“Boos2x ©

0OS
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A ) 3 gl Jal S5 s i g8

jsinh F(x) F'(x)dx =coshF(x)+d

coshF(x) F'(x)dx =sinh F(x)-i:c
tanh F(x) F'(x)dx =ln{cosh F(x){+c

cothF(x) F'(x)dx =1n+sinh F(x){+c

[sechF(x) tanh F(x) F'(x) dx =—sechF(x)+c
| IcschF(x) cothF(x) F'(x)dx =—cschF(x)+c
jcscth(x) F'(x) dx =—cothF(x)+c

]’secth(x) F'(x) dx =tanh F(x)+c
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Agd ) ) J)gad) il liatig

(1) cosh?ax—sinh?ax=1
(2) sech’ax=1—tanh?ax
(3) csch?ax=coth?ax—1
4) sinhzax=%(cosh2ax—1)

(5) coshzax=-%(cosh2ax+l)

(6) sinh2ax=2sinhax coshax
(7)cosh2ax= cosh?ax+ sinh?ax

(8) sinhax=—1
cschax

9) coshax=—1
sechax

10) tanhax=—_1
110 tanhi cothax

(11)cothax=Coshax
sinhax

(12) tanhax = Sinhax
coshax

(13) sinhax coshbx =%[sinh(ax+bx)+sinh(ax—bx)]

(14) coshax coshbx =%[cosh(ax+bx)+cosh(ax—bx)]

(15) sinhax sinhbx=%[cosh(ax+bx)—cosh(ax—bx)]
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Auai 3N gl Jalss Lo ds pitia Jluia
(1) fsinh2x dx =% [2sinh2x dx =%cosh2x +c

o B Do S0 0 e B
()J'cosh?)xdx > 3cosh3xdt 2smh%x+c

WETET T, CUE (Y T oy |
(3 ftanhLx dx =3 [Ltanhlx dx _31n1cosh3ﬁ +e

L
(4) [—cosh2x__ gy =1 [2(cosh2x)(I+sinh2x) * dx
J.\/1+smh2x 2 I

=(1+sinh2x)i+c=+1+sinh2x+c

-(5) [cosh'3x gy =1 [cosh™3x —3—dx
j\/9r -1 I \VOx*—1

=%(cosh‘l 3x)*+c

2 1 | 1
(6) j'cosh 2x dx-—z— j'(l+cosh4x) dx= _[ §dx+§ j4cosh4xaix

) (S
—§x+-gsmh4x+c

(7) _[tanhz x dx= I(l—sechzx) dx= J'dx— Isechzx dx
=x—tanhx+c
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) }‘coth2 x dx= J'(cschzx +1) dx= j'cschzx dx+ jdx
=—cothx+x+c

O —1]{ 2| gx=1 fesch*xdx=—Lcoths
J(e e—r) 4 e —e " 4] 4 ‘

2
0 | —llj{ 2 de——l sech’x dx=Ltanhx
g ‘(e +e") et +e 4'( 4 o

(1D fsechxdx=[—2— 2 _dx= 2 gx
e +e” ee’+e'e”
=[2"_dx=2[ € dx=2tan"(e*)+c
7 K | e +1

= cschx—cothx
(12) J'cschxdx— jcschx = chx—coth.xdx

csc’ hx—cschxcothx 5 — .
J' = dx ]n‘cschx cothxjﬂ

(13) ftanh xdx= j sinhx g7y = Injcosh x+¢
OS X

(14) fcoth xdx= j%%%dxﬂqsinhﬁc

57



(15) J‘sinh 2x sinh3x dx
= j%[cosh(2x+3x)— cosh(2x—3x)] dx
= j%[cosh(Sx)-— cosh(=x)]dx

=i [Scosh(5x) dx—--2L fcosh(x) dx

=L s
1OsthJc %smhx+c

f &
. 2 2 1
16) [(L+sinh” x) = L E N dx
( 6)Jsechxcschx e I(1+smh %) sechxcschx

1
_—_% I(1+Sinh ?x)? 2cosh xsinh x dx:%(l-i-sinhz x)% -

(17)J‘l+cosh 2X Jdx= j‘ dx-}-I_QQSll_z_Zf_dx
2% smh 2x sinh * 2x

. S |
-[CSC h*2x dx+ Ismh 2x smh 22X 2

=2 jzcsc h?2x dx+% [2coth 2x csc h2xdx

—1coth 2x——%-csc h2x+c

2
3
(18).[ dx =%I \/9)(_21—1 dx
Jox*—1(cosh ~'3x) (cosh ~'3x)

= %ln(cosh “13x)+c
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i AN B g ) e

lall oda a8 Aol il @ ) pea 3al e Jalsl) e il 13) (1)

u= aJlal - U‘ Q‘J‘”

."[F(x)]nF'(x)dx u=F(x) ol pai
F(x) _, B S DR
J‘e F'(x)dx u=F(x) ' u=%
F(x) _, - e
J‘a F'(x)dx u=F(Xx) o vas
J'Sin"l_""(x) F'(x) dx u=F(x) Jf u“-u’“
Al 31 g Akl ) sall ‘_,LoLS;A.mL.SAJ

[ F'(x) 4 u=F(x) of g=Ji
[F(x)]" +1 :

RSl 1 31 5 AL (1 poll A (LS5 A 135
Allall 038 i 1 Y e 5 ya JalSTI Alluse S 13 (2)
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u = gesill Jily e -2 o LA
[[F (01" g(x) dx u=F(x) of u=
Alall oda i 2uld D1y JalSal Allia S 13 (

u = Sl alia -2 o s

FACIP™ u=F(x) ol =
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(Y-S A R EOV A W VWS "N T S £ P

9 9
flx2+1] x dx=%j[x2+1] 2x dx

u=x2+1 ol o= (A)
du=2x dr  x=Awallydpn il Juslis e (B)
d“Sﬂ“UL"“"gsédu—-z.de y U=x2+4+1 =y (C)

1
ju du= 20u S5

L(x2+1)m+c u=x>+1 — =5 (D)

: )j[}c_Jrl]"’L2 dx:—f[%n]“-_zl dx
X X

u=L41 ol =i (A)
du =—_1 gy X3 3uallydps il Lalis ;i (B)

X
Jalsall il 3 du=-—1—2—dx v u=L41 =02 (0)
X
=_13j
I»J'uf‘ du = —glt *c
6 . .
.é(l+1) +c u=Lli1 —oami(D)
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du = dx  Xx— Al Lun il JBlE e (B
Jasill illae 3 y=x-1 , dx =du —u=5(C)
Iﬁizl du =j(l-+zt“2) du

Sy
(x—1)*
x=u+1'%as u=x-1 O‘ub.)ﬁ(Aiq

—ln|u|—1+c
—1n|x—-1|— +c u=x—1—u=s (D)
@ [—e—d=1 [-2eZe”_dr

(1+e2')3 (1+e*)?

du =2e?dr t—13awilhisa @l dali (e (B)

e =py—1 s yu=1+e2 ol pasii(A)
)
JalSill e 4 dy = 2e2dt , u=l+e* —u=am(

1
2
%( o,+1)3_3(ez:+])w+c u=e*+1 — o= (D)
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1¢ 2x%x
o= 2'[(1+x)
x2=u—1\gas y=1+x2 ol oai(A)
du = 2xdx xRl duz il Jualis o (B)
Jasil s B gy = 2xdx , u=1+x2—c0=(C)

oy

%1 +c ¢ u=x2+1 —=u=a(D)

i H‘ 2x* +2

(6) jx[x+2]’ dx

x=u—2 Wasu=x+2 ol uasii(A)
du = dx xRy il Jualdli (3 (B)
Jasil We S dx =du , u=x+2 —=uv=(0)

Iu7(u—2) du = I(u8—2u7)du
:l 9—1. 8 =
g ¥ +c

=-é-(x+2)9—%-(x+2)8+c u=x+2 —uvasi(D)
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(7) [x2 [x+1]" dx
x=u—1esu=x+1 C)‘ub)ﬂ(A)
du = dx  x— amally Agin il Juslis (s (B)
JaSll s ddy =du , u=x+1—uas(C)
Iu’(u—l)z du =_|'u’(u2—2u+l)du

— Y, P =1 ,,0_2,0.1,3
j(u 2ut+u’)du TR +8u +c

u=x+1— o= (D)
Tla(x+1)‘° 2(x+1)9+1(x+1)8+c

R 1 %
[®fi-531" do
%=1 u s y=1- x3 ol Ui (A)

du =—_§_x-%dx X—thg“)d‘d“u-‘u;‘”(B)

dr==3(23) due=de=—3%7 du - -olkad
dx ==3(1—-u)" du ‘
") 13
Wawe b dx=-3(1-u) du yu=I—x3 — o2 (C)
Jalssll

3 2
=-3 juz (1-u) du
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=-3 Iu%(l—Zu +u’)du=-3 J’(u%—Zu%Hl%) du

= B 1205 9y
5u +7u 3u +cC

u =l—x§ — pas (D)

=-8(-x):+12 (1fxf)%-%(1-xf)'3+c
©) [Vx+2 dx
u=x+2 o o=l (A)

du = dx  x— 3willy daia jdll Jualii (i (B)
Jasl Ve by =du , u=x+2 —u=s(C)

=%(x+2)?+c U=x+2 — yuas (D)
(iO)jxa/xu dx
x=u—1%ws yu=x+1 o s=sii(A)
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